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["a va vrohoyicovpe To Qx mov Tapdyovv ot 4 epydteg epyaldpacte mg e&ng:
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O vopog ¢ ¢Bivovcac amdédoon \n/\éf:ﬂ T ot Ppayvypdvie mEPiodo
Topaywyne, Omiadn oty  mepiodo—mon vl EVOC  TOVAGIoTOV  6TafEPOg
TAPAYWYIKOS GUVTELEGTNG, Dndpxs;tusi LEYPLTO OTO{0 TO GLUVOAIKSO TPOiOV
apywd avEdvetor pe avcovta puOuo evd TEP T0 oNpeio avtd T0 GLVOMKO
TPoiov av&avetor pe eOivovta pvouo. Ank OpLKO TPOIOV apyiKd avEdveton
KOl GTI GUVEYELN LLELDVETOL.

O vopoc g @Bivovsag M. pn avaioyng Vamddoons 1oydel petd to 2° eminedo
anmacydinong  (dniadn % n@K tov 3% epydtn omv TOpAY®YIKH

dwdkocio).
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o. Ao to TOHEY TN GYVOMKYS VNG TOV KATOVOAOTOV X.A. =P - Q
VTOAOY ™ (nrovpevayocotTa Qp

v E@Y Tw | Zmtovpevn YovoAK Ewcoonpa
(P) | moocotnTa Qp | Aamavn (X.A.) (Y)
5

A 40 200 800
— B 5 100 500 1600
r 6 36 216 800

onueio I, ceteris paribus mdve ot 610 kapmoAn (Rmong D, étav to e106onpa

:@skammémw {fong o¢ mpog v T Ba vroloyiotel and to onueio A oto

Y = 800 napapeivel 6tabepo.
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B. AZA)=ZAr — XA =216 — 200 = 16 ypnUoTIKES LOVADES
Apa 1 GLVOAIKT SaTAVT TOV KATAVOAMTOV avENONKeE 16 ypnuaTikég povadeg
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{nrovpevng mocdTTAG Elval PIKPOTEPT GO TNV TOGOCTLOHE. HETAPOA TNG TIUNG
(oe amdAvteg Tipég). Emopévmg, n cuvolkn damdvn Oo_emy a“ o KaBe popd

Ao TN UeyoADTEPT TOGOoTIOHN LETABOAT, ONAMOT TN LeTaBOAN TNG TIUNG.
Amo 10 onueio A oto onueio I' n ryun avEdvetar ang Pa = 56 Pr= 6. Zovendg
KOL 1] GUVOMKT S0mAVT TOV KATAVIADTOV aVEAVETAL, OTMS STIoTOONKE 0md TO!

aplduntikd ogdopéva g doknong AZ.A.) = @ YA = 16 ypnuotiég
LOVAOEG.

H gicodnpotiky ehaotikdtnto B0 VTOAOYIGTEL 0 qi o’onueio B oto onpeio A étav to

ewoodnua pewdvetor ond 1600 oe 800 ypmpo LOVAOEG €V 1 TN TOPAPEVEL
otabepn (P =5).
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To ayaf6 eivar kavoviko ensidn Ey> 0
Atveton 6T1  aryopaio cuvapTnoendntnong CLLLULLKT):
0, =a+p-P Kz

v Pao=5: 40=a+ (1) Q
T Pr=6: 36 =486 (i N

Amo tig oyxéoeig (1) &
Enopévmg, aryop

K=P,-P,

(@)
O(P)) %:—2O+4-PA =60-4-P,=-20+4-P,=60-4-(5+P,) =
=80+-20-4-P, =8P, =60= P, =7,5 xpnuatikés Hovadeg

avATUTN TN TOANONG TOV TPOIOVTOS OV EMPANONKE Ao TO KPATOC
=7,5 ¥PNUOTIKEC LOVADES .



